

两会·大事记



GOLF VILLA
JINSHA LAKE
金沙湖高尔夫观邸

大美之悦 领袖中原

210-300平方米高层瞰景楼王“澜尚公馆”，限量臻藏
300-360平方米法式联排，仅余10席，全球尊藏

全球品鉴 +86 371 5591 2888/666 展示中心：郑州新区第八大街金沙路1号



两会日程

3月7日（星期四）

十二届全国人大一次会议

上午9时 代表团全体会议审查计划报告和预算报告

下午3时 代表小组会议审查计划报告和预算报告

全国政协十二届一次会议

上午9时 小组、界别联组讨论
(由二个以上小组的界别安排联组形式，联系本界别实际讨论政府工作报告)

下午3时 政协十二届一次会议第二次全体会议大会发言

习近平谈雾霾：用生活的淡定去面对

小时候戴口罩骑车上学，那时候没有PM2.5，但是有PM250



接力中国

郑州晚报 全国两会特刊

习近平： 小时候北京沙尘也很大 戴口罩骑车去上学

中共中央总书记、中央军委主席习近平参加代表团讨论，在谈及雾霾天气时，习近平说，在问题面前也急不得，用生活的淡定去面对这些问题。他回忆说，小时候在北京，那个时候其实沙尘也很大，戴着口罩骑车去上学。到学校之后，口罩上都是厚厚的黄沙。到了冬天，加上煤烟，情况就更遭了，那个时候没有PM2.5，但是有PM250。习近平风趣的一番话使得全场都大笑起来。

温家宝： 雏凤清于老凤声 相信后人做得更好

国务院总理温家宝6日上午参加了四川代表团审议。温家宝说，今天来听取大家的意见，也算和大家告个别。如果有些工作做得还不够好，那是由于我个人的能力所限，希望得到人民的谅解。“雏凤清于老凤声”，我相信后人会比我做得更好。

俞正声： “一国两制”方针 不会变

中共中央政治局常委、全国政协十二届一次会议主席团会议主持人俞正声6日参加了港澳地区全国政协委员联组会。俞正声强调，中央贯彻落实“一国两制”、严格按照基本法办事的方针不会变，支持特别行政区行政长官和政府依法行政、履行职责的决心不会变。

刘云山： 以更大勇气 深化改革

中共中央政治局常委、中央书记处书记刘云山，6日上午参与内蒙古代表团审议。刘云山说，不改革既不能实现自强，未来发展也没有希望，已经取得的成果也会丧失。要以更大的政治勇气和智慧深化改革开放，做到改革不停顿、开放不止步，推进重点领域和关键环节的改革。

王岐山： 长期坚持落实 八项规定

中共中央政治局常委、中央纪委书记王岐山6日上午参加他所在的十二届全国人大一次会议北京代表团审议。王岐山指出，中央政治局制定八项规定，这是我们改进作风的第一步，要求并不高，长期坚持落实好是对我们的考验。领导干部要把自己摆进去，以身作则。

张高丽： 心中要装着 人民群众

中共中央政治局常委张高丽6日上午来到他所在的十二届全国人大一次会议天津代表团，同代表们一起审议政府工作报告。张高丽指出，要心中装着人民群众，高度关注群众疾苦，重视解决实际问题，努力做好改善民生工作，不断提高人民生活水平。要在新的起点上深化改革、扩大开放。



3月4日，李克强看望全国政协经济、农业界委员并参加联组会时，与宋丰强亲切握手。 新华社发

“克强同志对河南有着很深的感情”

全国政协委员宋丰强：李克强对新型城镇化的阐述，为河南指明了方向

郑州晚报北京专电 3月4日，中共中央政治局常委、国务院副总理李克强看望出席全国政协十二届一次会议的经济、农业界委员并参加联组讨论。全国政协委员，河南省工商联副主席、河南绿色中原现代农业集团董事长宋丰强，虽然作为机动发言代表最终没能发言，但他回忆起来，依然非常激动。

“当时克强同志来到我的身边，我对他说，俺是来自河南的农民委员。克强同志连说了三个好，并紧紧握住我的手。我感觉他对河南有着很深的感情。”宋丰强回忆说，“克强同志很关注农村问题，专门讲了城镇化和农业现代化的问题，为我们增强了信心。”

宋丰强说，其实对新型城镇化，自己也有很多话要说。他说，从新型城镇化来说，河南在全国的分量相当于秤砣和秤盘的关系，有着举足轻重的作用。河南的城镇化水平还比较落后，任务也最重。但河南有后发优势，有很大的发展潜力。特别是中原经济区上升为国家战略后的一年多来，河南的经济发展持续呈现比较好的趋势、比较好的态势、比较好的气势。李克强同志对新型城镇化和农业现代化的阐述，也为河南和中原经济区都市区发展指明了目标和方向。

宋丰强今年向全国两会提交的一个建议就与新型城镇化密切相关。他建议，在郑州市南水北调中线穿黄工程南岸孤柏嘴建设南水北调博物馆，配套建设农村社区，并与生态旅游结合起来。

宋丰强说，这个项目的实施将推动整体沿黄旅游和河南文化旅游事业的发展，助推中原经济区建设。